

巴厘岛风光 意如香(上)

神仙岛神秘多姿的绮旎沙滩

当游客步下峇厘机场，眼前都会顿觉一亮，映进眼帘的是一片蔚蓝天空，蓝天白云底下，阳光明媚，照在身上暖烘烘，微风吹送，令人感觉舒服极了。

峇厘岛的市区城镇，绿树成荫，花草处处，郁郁葱葱，风和日丽，天蓝得如此明朗可爱！如果说欧美游客愿意花大把美金，东亚日本人乐意花无数日元，而中国大陆、港台华人，花用人民币、港币与台币不眨一眼，特地远道而来，尽情游览观赏神仙岛，放怀享受人间天堂的绮旎风光与独特人文景观。是什么如此神奇地吸引着远方游人的呢？原来——最最吸引他们的，莫过于那充满神奇色彩、神秘多姿的沙滩奇观与独特的峇厘人文景观了。

也许是得天独厚，峇厘的环岛海岸线，数万公里长尽是由沙滩环绕着，有白

沙滩、黄沙滩、黑沙滩，有细沙、粒沙、泥沙——形形色色，把整个峇厘岛形成一个独特的沙滩岛屿。

闻名于世的就有库达沙滩、沙奴尔沙滩、罗菲娜沙滩、日尔曼沙滩、金巴兰沙滩、巴兰白海滩；还有塔纳洛海神庙海滩、水明漾海滨、务鲁娃渡天涯海角、奴沙都娃海滨豪华星际酒店区域、另有引人入胜的、海底天然珊瑚礁——等等。

更有许许多多叫不出名字的海岸线冲浪沙滩，都吸引着无数的寻幽探胜好奇客，或者骑着电单车，或者蹬脚踏车，带着冲浪板，三五成群在那弯弯曲曲的山道上，寻找那风高浪急的沙滩，冒险戏水冲浪去，乐此不倦，不亦乐乎！

你看过半夜里冒险客玩命冲浪的戏水游戏吗？在神仙岛的暗夜沙滩上，偶尔也会不期而遇，玩命客

黑夜踏板冲浪，隆隆潮响，黑浪压顶，把玩命客吞没又吐出，让你看得目惊口呆，心惊肉跳！

(一) 库达沙滩 (PANTAI KUTA)

这是世界著名的游人必到的游览胜地。数公里长的沙滩上，从早到晚，总是人山人海。尤其是旺季长假期，本地游客与五湖四海的游人，把库达海滩挤得黑压压的人头攒动：有戏水冲浪与观赏日落者、有情侣牵手漫步、有举家大小弄沙玩水的，更有半裸仰卧行使日光浴的。人们摄影留影、手机追踪猎取佳景——各式各样，红、黄、白、黑、褐，各色人种，尽情享受赤道艳阳沐浴下的和煦阳光。有时巧遇峇厘人举行散撒骨灰的宗教习俗葬礼，更是令远方游客饱赏了文明人好奇的眼福，目瞪口呆，啧啧称奇。

笑声、赞美声、

感叹声——沙沙的潮响伴随着数不清的人声喧哗，笑语欢呼声，沙滩上雀跃，把库达海滨营造成一副人间和谐的大同世界美景！

(二) 日尔曼沙滩 (PANTAI JERMAN)

库达海滩向南，就是日尔曼沙滩，据说以前是成批德国游客聚集的场所，因而得名。这里筑有数公里长的海边人行道，只准骑踏车游玩，不准电单车入内。所以是小孩子与踏车运动的好去处，沿岸旅店林立，沙滩幽静，景观幽雅。细沙呈暗黄色，潮微浪小，与库达白沙滩的大浪潮涌大不相同。三座特设的深入海中的破潮堤岸，成了垂钓好场所，吸引了众多爱好垂钓者。旅店的泳池临海而建，旅客们冲浪游疲后，都喜举家大小泡浸在泳池戏水，消磨大半天，享尽天伦之乐。只见一

群大陆游客兴致勃勃地在沙滩上要起太极拳，柔和身段，在微风潮响与和煦阳光中，演示天人合一的太极柔美；一个本地游人带着一只宠物哈巴狗，那游人跳进潮里离岸游去，击水拍浪，哈巴狗在沙滩上对着白花花的潺潺潮水跑来跑去，游人一声呼叫，哈巴狗纵身跳进海里，轻巧的游姿在细浪中游向主人去，主人笑声连连，招手呼喝，哈巴狗穷追翻游，越游越远——真真是一副人间悠哉闲哉的绝妙佳景！

(三) 水明漾沙滩 (PANTAI SEMINYAK)

库达沙滩向北，就是人口杂居的水明漾，这里的沙滩更加清幽，浪潮更大，好多地段都插着不许游水的警示红旗。沿岸的星际酒店一间紧接一间，由于本地游人较少，好些洋人都喜全裸日光浴，旁若无人，悠哉自得！看那裸体透红爆晒，白体横阵，双蜂肉瓜摇荡……

令那猎奇客的东方游人，酸红了双目，唧唧我我，神秘兮兮，媚眼溜溜鹿回头！

(四) 塔纳洛海神庙 (TANAH LOK)

这是最神奇的峇厘岛印度教圣地，供奉海神，威震四方。神庙建造在悬崖峭壁上，惊涛拍案，



印尼巴厘岛库达沙滩
(PANTAI KUTA)



印尼巴厘岛塔纳洛海神庙
(TANAH LOK)